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városok kongresszusa.
.Baja ruájus 19.

A magyar városok kongresszusának ■ 
, uyetemes ülésén, amelyen városunkat I 
Vojnics Ferenc dr. polgármester képvi 
selte, f. hó 18 án olvasták fel a lapunk- ■ 
bán már ismertetett határozati javasla- I 
tót, amely megokolja, hogy miért szűk- j 
séges a városi polgárság szervezése és 
mi a tömörülés célja.

A városi polgárság egyetemének a 
tömörülését mi is szükségesnek és cél
szerűnek tartjuk. A befejezéshez közele
dő bábom után mindenki uj életet vár, 
szebbet, jobbat, igazabbat az eddiginél. 
Uj vérkeringést, okosabb berendezkedést, 
egyenlőbb jog és teherelosztást, az erők 
és források fokozottabb kihasználását 
óhajtja és kivárja a városi polgárság

Ezer és ezer terv merül fel az em
beri agyakban, melyekkel átakarják te
remteni a ^viselt világot®. S egy már 
is bizonyos, hogy a háború után az 
eddigi gazdasági és társadalmi beren
dezkedés revízió alá fog kerülni.

Ámde arról, hogy országunk és a 
városok dolga miként változzanak meg 
bábom után, tán kissé korai még tanács
kozni.

Mert, ha a városok tömörülésével a 
meglevő politikai pártok mellé nem is 
célozlutik uj politikai párt, alakítása, 
annyi tény, hogy a városi lakosságot 
most a háború alatt a »má«-nak, a ha
itit ozat i javaslatban foglalt óhajoknál és 
vágyaknál még súlyosabb problémái 
loglalkoztatják, amelyek égetően sürgős 
kielégítést várnak.

llárczy polgármester a városok poli
tikai súlytalanságáról panaszkodott. Ha 
a városok politikai súllyal akarnak bír
ni, akkor első sorban ne. csak a poli
tikai hatalom kiterjesztésére törekedje
nek, hanem igyekezzenek szervezetükkel 
a városi lakosság óhajaival, igényeivel 
és vágyaival összhangzásba jönni cs a 
városi lakos-ág aktuális kérdéseivel in 
tenziven foglalkozni.

Ma a városi lakosságot legközelebbről 
érdekli az a kérdés, miképp lesz a kö- 
^1 jövőben a városi lakosság lisztellá

tása a legcélszerűbben és legkevésbbé 
hátrányosan biztosítva ?

Minő módon lesz a városi lakosság 
la , szén- és koksz szükséglete az őszi 
és téli évszakra fedezve s minő árban, 
hogy az árdrágítás hullámai fejük felett 
össze ne csapjanak ?

Hogyan és mikor juthat a városi pol
gárság’ cukorilletményéhez rendszeresen 
és fennakadás nélkül ?

Ezekre és a kapcsolatos élelmezési 
kérdésekre óhajtunk a városok kong
resszusától elsősorban választ.

Ha a kongresszus ebben az irányban 
is kifejti közhasznú működését, akkor 

i ekfy lépést tett előre a városok szerve, 
j zete politikai súlytalanságának leküz- 
I désére.

Viziutak és vizterők.
A háború által fölvetett nemzetközi tanul

ságok egyike az, hogy a belső vizek fölhasz 
. nálásának óriási jelentősége van. Minden ál

lamban kiderült, hogy a vasutak nem elégsé 
v :-:ek, ha a lehető legnagyobb közlekedési 
teljesítményekről van szó, és hogy a honvé
delem szempontjából elsőrangú szükséglet a 

i vasutak kiegészítése mesterséges viziutakkal, 
I amelyek nem kopnak úgy, mint a sínek és 

nem emésztenek annyi szenet, mint a mozdo 
nyok. Ilasonlókép sok tekintetben megnyil
vánult a >fehér szén*, a villamosságé átala
kított vizierő fölénye a fekete szénnel szemben, 
amelyet állandóan fejteni kell és túlterhelt 
közlekedési eszközökön kell sokszor nagy 
távolságokból szállítani, míg a vizierő — ha 
egyszer Üzemben van — öntevékeny és min
dig a helyszínén dolgozik. Mindezek okán 
csaknem minden államban élénk propaganda 
indult rneg viziutak megteremtésére és a vízi- 

i erők kihasználására.
Ami a viziutakat illeti, a nyugati és északi 

német folyamrendszerek eszményi összekötte- 
I téseit méltán nigylik az ántánt államai. Az 

egyik, még hiányzó összeköttetéseit, a Rajna- 
Duna , esetleg a Majna Duna- csatornát a bajor 
képviselőház a háború alatt 650 millió márka 

; böltség megszavazásával biztosította. Ausztria- 
i Magyarországban a Duna Odera csatornát bi 
! zonyos mértékben a Itözeurópai egység sitő 
: törekvések szimbólumául lógjál tői Újabban 
' egy Duna Elba csatornát is fölvetették Az 
; ántánt államaiban is sokat foglalkoznak e*a 
l torna Hívekkel Franciaországnak sok viziutja 
: van (a Nantes , Bmdesvx és Charente cso

port i, de ezeknek nincs közvetlen összekötte
tésük és így a habomban nem sok szolgála
tot tettek. Most arról beszélnek, hogy a főbb 
kikötőket (Marseille, Cette, Toulouse, Bor
deaux) széles csatorna révén összekötik a fo
lyókkal, kiVönösen az északkeletiekkel, amelyek 
Belgium és a Rajna felé gravitálnak A francia 
viziutak elszigeteltségének végzetes következ
ményei lettek volna, ha a németek megszáll
ták volna Havrat és ezzel elvágták volna Paris 
egyetleu tengeri összeköttetését. Anglia esa- 

' tornái szintén el vannak szigetelve és teljesen 
elavultak, f) aszországban Milano városa enge
délyt kapott arra, hogy csatornát létesítsen 

| Velencével, a város a költségek kétharmadát 
j viseli. Svájcban Genf városa akar összekötte

tést szerezni a Rajnával és a Rhone-val.
A vizierők kihasználása a háború alatt sür

gős szükségletévé vált minden olyan államnak, 
amely szénbehozatalra szorul Franciaország a 

i három háberus év alatt 700,000 lóerejű vizimííveit 
I 800.000 lóerejűvé fokozta. Ezzel lehetővé vált, 
! hogy a hegyi vidékeken háborús fémipart 
í fgtídeíZErrbe ér étrónte kbrttét millió tonna 

szenet megtakarítson. Franciaország rendel
kezésre álló vizeröit összesen 5 8 millió lóerőre 
beesülik. Olaszország a háború előtt a maga 
4—5 millió lóerejéből körülbelül 1 milliót 
kiépített. Hogy a háború alatt ez mennyire 
fokozódott, arról nincsenek adataink. A vízjogi 
engedélyek kiosztását évekig erősen korlátoz
tál;, im.rt az volt a terv, hogy a vizierőket 
államosítják és egy nemzeti terv szerint építik 
ki. Mióta azonban a nagy szénhiány már a 
hadfölszerelési ipáit is veszélyezteti, minden
nap olvashatunk lapjainkban viziengedélyek 
megadásáról Svédországban és Norvégiában a 
vizi erők fölhasználása folyton előbbre halad. 
Svájcban, ahol hihetetlen! áiiitólag csak 
2 millió lóerő álina rendelkezésre, azt tervezik, 
hogy ezt az erőt az államvasutak villamositá- 
iára, villamos acéltermelésre és lég nitrogén 
előállítására fogják felhasználni Az uj rend
szerű lég nitrogén ipar, amely nemcsak a köz
ponti hstalm rknaknál, hanem egyebütt is föl
lendült, egyáltalán uj ösztönzést adott a vizi
erők kihasználásának. Bajorországban a biro
dalmi kamara biztosította a Walchensee-erő- 
tnüvek megalakítását, amely 60,000 lóerőt fog 
produkálni. Ausztria Magyarország setn fog 
elmaradni diis vizerőink kihasználásában.

Pénzintézetek vasárnapi munkaszü
netének felfüggesztése. A kereskedelemügyi 
miniszter közölte a sz g' di I eresked-1 ni és 

i iparkainatával, lmgy a badikölcsön jegyzés 
I előmozdítása éideké.ben megengedte, hogy a 
| bankok és pénzintézetek a folyó évi május hó 
j 12 étől június hó 12 e közé eső vasárnapokon 
: pémtáraikat nyitva tarthassák és hivatalaik

ban a !■ ad 11y ta lanui doigo«lnssanak.
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A „Bajai Hirlap“ 
telefonjelentése.

Budapestről jelentik nia lapunknak:
Stockholm. A semleges államok kö

vetségei utasítást kaptak kormányaiktól, 
hogy Bétervárra menjenek, mivel ott 
komoly zavargásoktól tartanak

♦

A »Progrés« c. francia lapban meg 
jelent az első békekiáltvány, amely azt 
hangoztatja, hogy a hadviselő feleknek 
békét kell kötniök, Franciaországnak le 
kell mondania területi hódításokról és 
más nemzetek megsemmisítéséről

♦

Boroevics tábornok kijelentet tej hogy 
meg van elégedve a hadműveletek 
eddigi eredményével, a jövőt nem tud
hatja, de reméli, hogy az olaszok 
tál sem fognak sikert elérni,

*

Stürgh gyilkosa ügyében ma 
hirdetik ki az ítéletet.

♦

Dénes ügyben ma délelőtt tartották 
meg a vád és védbeszédeket, estére 
lesz az Ítélethirdetés.

*

Thomas francia municiósminiszter visz- 
szatért Oroszországból és odanyilatko
zott, hogy Péte.rvárrott nem szociális 
fákat talált, hanem anarchistákat.

♦

Az orosz munkás- és katonatanács 
végrehajtóbizottsága kijelentette, hogy 
bár elveti a különbéke eszméjét, de 
általános békét kíván és nem azonosítja 
magát a kormány programjával.

fi gabonahiány pótlása.
E cím alatt Seultéty Ferenc vármegyei 

alispán a »Bácsinegye< legutóbbi számába 
cikket irt, amelyet a vármegye élelmezési vi
szonyait érintő nagy jelentőségénél fogva szó- 
szerint itt közlünk :

A rendelkezésemre álló tartalék legfeljebb 
még két hónapra elég; holott, ha az eddig 
kiutalt waggon havi illetményt megkaptam 
volna, augusztusig minden baj nélkül gondos
kodhattam volna az összes igények kielégi- 
téséről.

Semmi esetre sem fogok az Országos Köz
élelmezési Hivatal előlegas kedvezőtlen dön
tésébe belenyugodni. Elvégre itt nemcsak 
80 — 100.000 ezer ember ellátásáról van szó, 
hanem a jövő évben remélhető 10,000 000 
métcrmázsa termény biztosításáról. Már pedig 
a lakossá;; az erélyes rekvirálások folytán 
annyira ki van pusztítva mindenéből, hogy 
ha a gazdasági munkások, hadifoglyok, kato
nai munkáiosrtagok élelmezésénél segítségére 
nem sietek, képtelen lesz a mezei és különö
sen az aratási munkákat elvégezni.

A termelő vármegyéket a nem — terme
lőkkel egyenlő -elbánásban részesíteni nem 
lehet; I még ha számtalan más vármegyében

éheznének is, a Bácskában ennek megtör 
ténnie nem szabad, mert az ország egy te
kintélyes részének Ínsége járna a jövőben a 

I nyomában
Fel fogok tehát használni minden eszközt, 

ki fogom kém: a főispán ur hathatos támo 
gatását is, hogy az eddig kiutalt lisztet a 

I jövőben is megkapjam
Minthogy azonban a nyomasztó országos 

1 helyzetre való tekintettel mégis megtörteit 
hetik, hogy fáradozásom eredménytelen lesz, 
e helyről is legyen szabad figyelmeztetni 
mindenkit, hogy a gabona és lisztkészletével 
a legtakarékosabban bánjék, mert a legna
gyobb nélkülözéseknek, 'őt Ínségnek lehet 
kitéve

A közólelmezéssel kapcsolatban meg kell 
' még említenem, hogy tervbe vettem a leg

fontosabb élelmi cikkek árának maximálását, 
illetve újra - maximálását, mivel a múlt év
ben megállapított árak ma már elavultak.

Habár többször kifejtett álláspontom sze
rint csakis az országos maximá'ástól és ezzel 
kapcsolatban az eladási kényszer behozatalá
tól várható igazi üdvös eredmény, ennek 
hiányában még sem zárkózhatom el a helyi 
maximálástól, mivel külömben az árakat a 
spekulátió és a- külföldi ügynökök a végte
lenig felhajtják.

Az ide vonatkozó javaslatok beszerzése 
folyamatban van ás néhány nap múlva abban 
a helyzetben leszek, hogy határozatomat 
meghozhassam.

A kis iparos.
Első sorban azon önállók anyagi helyze

tének megerősítésére lesz szükség, akik had- 
bavonulásukkal tönkrementek vagy érzéke
nyebb anyagi károkat szenvedtek.

Rengeteg pénz kell. Ez egy nagy fejtörés, 
miből kerül mindenre?

Ha országunk nagyjai, vagyoni elsőségeink 
szívesen fizetik a hadiadót, mert az ország 
érdeke igy kívánja, akkor nyugodtan tűrnék 
a külön kivetett adót az iparosok, rokkantak 
megsegítésére azok, akik a háború okozta 
konjukturákban életük, egészségük kockázta
tása nélkül a harcvonalon belül üzleti köté
seikből nagy vagyoni a tettek szert.

S amiért hősi halált haltak többen az ön
állókból, állami segítéssel a hazatérő idősebb 
arra érdemes segédekkel pótoltatnának azok.

A földműves harci szolgálataiért kap föl
det, jutalmazzák meg az iparossegédet, ne 
készpénzzel, hanem nyers anyaggal, gépekkel, 
szerszámokkal felszerelt műhellyel.

Ezen ellátások magukkal hoznák a szava
zati jogot is.

A megritkult ipaiosuk sorainak pótlásáról 
gondoskodni óhajtandó lenne.

Ezzel összefügg országunk népességének 
szaporítása is.

Csalogassuk haza Amerikából a kivándo
roltakat, Ausztriából a csángókat, mint azt 
Kőszeg már megkezdte, helyet adván 5000 
bukovinai vérünknek

Igy iparostanuló is jobban akadna.

Srapnellel játszott. Márxer Antal 
vaskuti lakos földműves, siapnellel játszado 
zott, a gyújtója felrobbant és jobbkezét tel
jesen szétroncsolta. A bajai kórházba szállí
tották gyógykezelés végeit

— Kitüntetés halál után. Klauber 1,S|', 
n,5píölkelő hadnagyot, aki az első orosz betörés 
alkalmával Úzsolc védelmében hősi halált halt 

’ inosl kitüntette a király a hadiékitrnénycs i's 
III. osztályú katonai érdemkereszttel. ;\z 
Uzsak védelmében hősi halált halt KlauL-r 
hadnagy özvegye B.-.ján lakúk, az uradalmi 
tejcsarnok tulajdonosa

Betöltendő helyek a honvéd hatlap- 
I ród iskolában. A m kir. honvéd hadapmd 

iskolában az 1917 18. tanév kezdetén belöl 
tendő helyekre vonatkozó pályázati hircl-L- 
mény Baja th katonai) gyosztá'yálian 1917. 
évi ju'ius hó 15-ig, a délelőtti hivatalos órák 
alatt betekinthető.

Kitüntetés. Kalmár György cs és kir. 
matróz, a civil életben dunai molnár, földink, 
az ellenség előtt tanúsított bátor magatartása 
elismeréséül az 1. oszt, ezüst vitézségi érmet 
kapta.

— Nagyszabású jótékonycélu hangver
seny Baján. Lapzátiákor értesülünk, hogy á 
30 ik honvéd gyalogezrednek amely ezred 
tuva lévőleg túlnyomóan Bajáról és környé
kéről nyer kiegészítést — hagyatéki és had
történelmi csoportja előkelő és uivós hang
versenyt fog rendezni az ezred özvegyei é.i 
árvái, éspedig első sorban a bajaiak javára. 
A hangverseny előkészítésével a csopoit pa
rancsnoksága Dezső Lajos festőművész földiá
két bízta meg, aki a csoportnál teljesíti kato
nai szolgálatát. A nagyobb számú kitűnő 
szereplők közül egyelőre Kerpely Jenőt, orsz. 
m. kir. zeneakadémiai tanárt, világhírű gor
donkaművészt és Abrahain Pál zeneszerzőt, 
mint a modern muzsikusgárda egyik kitűnő 
tagját említjük meg, akikhez még több mű
vész és művésznő fog csatlakozni. Az igazán 
szép terv megvalósulását bizonyára nagy 
örömmel látja majd hangversenyt ainugy is 
kedvelő, intelligens közönségünk.

Hólyagos himlő Madarason. Csávoly, 
Bácsbokod és Bácsborsód után a hólyagos 
himlő megérkezett Madarasra is. Kellő ellá
tására e kellemetlen jövevénynek a ineg)e 
hosszabb időre Eichhorn Péter pétetrévei 
helyettes községi orvost rendelte ki, aki annak 
idején Bácsbokodon és Borsódon is végezte 
dr. Malcsiner Emil bajai járási orvossal kar
öltve a sikeres védőoltásokat.

Hadikölcsönjegyzós készpénz nélkül,
• Az Ankét' élet- és járadékbiztosító társaság 
inai hirdetésére olvasóink figyelmét felhívjuk.

— Hirdetmény. A cs. és kir. hadapród 
iskolákban magyar honos ifjak részére fen- 
tartott és az 1917/18. iskolai év kezdetén 
betöltendő magyar állatni alapítványi, magán- 
alapitványi és tandijfizetéses helyekre való 
belépésre vonatkozó pályázati hirdetmény Bija 
th. város katonaügyosztályában 1917. évi 
julius hó 1 ig a délelőtti hivatalos órák alatt 
betekinthető.

■ Betöréses lopásért elítélve. Sterna 
Antalné bajai papucsosné lakásába az elmúlt 
hónapban, miként jelentettük, Szikora József 
és fiatalkorú társa hajnalban álkulcs segélyé
vel behatoltak és onnét háromezer koronát 
elloptak. A szabadjai törvényszék e héten 
ítélt felettük. Szikora Józsefet hat havi bör
tönre és fiatalkorit társát hat havi fogházra 
Ítélte. Az Ítélet jogerős.

lúiintinkatáru:
B 0 G 0 V I C S BÉLA.
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Hirdetmény.
f >>enr.■ lesügyi in. i n. Mnns. tcr l’: .i 

H > ZŐ >’ nd 'lrb t III Cs ijlolta i .
Magyar i.iralyi töldnrivelúsügs i minis,-ii-i 

■Ól',5l'1917 s.-am Vlz 1.
Valamennyi vármegye alispánjának e.s 

tbjf. várói polgármesterének.
Abbé a iteiból, hogy a' folyó é > árulásnál

. rí," raliig Iliméi r.-agvobb in n -.t-Adit-n 
;ii|ióii l.,udcli< zésre <3 h’elve i m.-t viliasz.
i fit J-.r'■••eU.’>!•" mani lazsineg újból e < -Ira ív- 
p,..■[i.rihmó é n, a . K<’> iri ■ :. múlt é. i 
■■■.i , 3<> szerint valamit t az Országos 

.i Gazdisági Egyesületnek hozzám mté- 
_ l( l.-.tdványa szerint a llazzay Karris el 
( uuy nii'iú|i.'-ti c-g 17. Klotüd-U. 22) egy 
németországi gyárral abban állapodott meg 
hogy a <;,!g á tal összegyűjtött és kiküldött 
már elhasznált zsinegeket a gyár újból fel 
dolgozta és a zsineg mennyiség egy részét 
átdolgozott állapotban a cégnek vrsza'-üldi 

Minihogy a t. arcéihoz szükséges i évri.ö
<ő. siicg;-. lehelő biztosításának a j-l, ti'., gi 
nagyinér. ű munkáshiány mellett (okozott je
lentősége van, felkérem Címet arra, hogy az 
alárendelt elsőfokú hatóságok utján figyel 
mezlesse a gazdákat, hogy az. elhasznált kéve 
köm inanrila zsineg feldolgozása végett az 
említett é ggel lépjenek érintkezésbe s így a 
tehetőséghez, képest biztosítsák magúinak, 
hu'zy az elhasznált zsineg helyett átdolgozott, 
i:.iszi..álható zsineget kapjanak.

Budaprst, 1917 márc’us 17 A miniszter 
hiayett ulvasliatlatl aláírás s. k. áil>mit:tk<->r. 

Miről az. érdekelt gazda közönség ezen hit 
d'.tménnyel éttesittelik.

Baja, 1917 m ju, hó.
Weisz Nándor.

po'.j.ármcster hely ettes

Emeleti lakás kiadó
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segítő gyógyító tényező 
Karlibad, Buiieubttd, 

Framensbadi stb. 
kúráknál; niitullg 

fényesen bevált.

j Sdivarcz József és csaj g 0udí,pest. Vilmos császár-ut 53. (saját ház ) g 
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8 LEGKITŰNŐBB BESZERZÉSI EORRÁS I 
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a Bajai 'takarékpénztár lőtéri bél házában, 
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* Ev d ti svéd gyártmányú ®

; VIKI N G aratógépeket, :
* kasz.dó. marokrakó és kévekötőgépeket száliit a ®
* Magyar Általános gépgyár RT. Bpsst, •
J VI , Vaci-ut 141. Telefon 45 15. *
** ,. , , . ®9 > ciin: Magomobil Nagy taitalekresz raxtar. « 
9 ' , . , ®

Bebizonyosodott, hogy egyedül

darabja húsz, fillér.

darabos 50 kilós áda ixcl. láda ab 
raktáiunk 50 korona, tehát

10
250 darabot 64'—

lAdi vétel’ntd 10 0 áiurabalt. 
koronáért bálhova 

postán Lermentvu kü.dünk.

Jrgyii gyártmány

pótolja a szappant.
Illatos I Kemény ! Habzó I 

Simulékony I

Egy ha tód k i lós darabok. 
Agitációj caoivag tíz K. előlegre 
beküldése eiíenében 5 kg. súlyban bár
hova bérmeniv . Viszonloláru. ltoknak 
25o

BARŰOCZ és TÁRSA
Budapest, V., Baiaíon-uica 12. 
Meg’yei egyed ruíitók Kerestetnuk.

i a d ő
ház kerttel együtt, mely áll 3 lakásból, 
cselcdház, kocsiszínből. 757 négyszögöl. 
Szent Antal utca 65. szám - bővebbet 
Sárközy József Bpcst I. Mátray u 5 7. sz.

1838. evuen alapított

/iöriai giztesitó társulat
Magyarországi igazgatóság

Budapest IV. Váci-utoa 20. ez.
Telefonszám: 115-21, 115 - 22. 115-23.

Részvénytőke és taitalékek összege 1916. végén 
Kló millió korona elfogad jegyzéseket 

a hatodik magyar kölcsönre tetszés 
szerinti összegekben köthető

kapcsolatban, amely módozat Által a hazafi u 
kötelesség gyakoilása és legcélirányosabban és 
leggazdaságosabban köthető össze az aggkorról 

és családról való gondoskodással.

A biztosításnak megkötésével egy
idejűleg a társulat a biztosított tő
kével azonos összegű hadikölcsönt 
jegyez a fel javára és számlájára 
és annak értékét biztosított felei 

helyett kifizeti.
b'elvil.'igositás.'al és írásbeli tájékoztatókkal szíve
sen szolgál a társulat fenti igazgatósága, valamint 
az or«zág minden városiban létező Képviseletek.

i
... _ . . _ _ .......... ~  ------ ———......... ——
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5 S 320. i 1 1 5 ó
! ■ rül a sorsolási terv szerint kisorsolásra.
M nden résztvevő 525 sorsjegy számmal

82 huz.áscn játszik.

A'apiitatott 1873-ban.

|S 1111e r József
| cs (is kir. kizárólagosan íizabaitilmazolt
! jégszekrény gyára csakis o o o o o o

Buöapest, Vii., Xazinczy-uka 6 u. sz.
Aj nija kitűnő gyártmá
nyait mindennemű jég 
szekrényekben, sörkirne ö 
készülékekben. fagylalt- 
icsei voiiokban. bői kimé
rő asztalokban stb. o o o 
Jutányos gyári árak '

Árjegyzék ing\en é> bérmentve!
ú

U3I

Belépésié való felhívás.
5 drb. sorsjegy és 100 dib 4° 0 os ndómenUs koronajáradékkötvény megszerzése 
a vonal.ozó sorsjátékra való részvételre mindössze 100 tag számára 46 havi 

ronás bcfizi tés mellett sorsj. gy- és járadékláisíságot alakítottunk.

Szerencse kockázat nélkül!
Az első 10 K befizetése után kiszolgáltatjuk az 525 drb különféle sorsjegyről 
drb állami j.árad ■kkötvényről szóló tagsági részjegyet, amikor is a tag rögtön 
húzáson a társulat tartama alatt 82 húzáson vesz részt. A nyeremények és kamatok 
l.íií/, (és<- u'án a sorsjegyek és ábamp -pirok a tagok között részarányosán ái folyam 
szerint szélosztatnak ugy, hogy fenti kombinációnk tényleg kockázatnélkiVi játékot, 

elosztásra l.ertVő társulati vagyon:
250 Erzsébit sauatórium sorsjegy
50 jelzálog nyereményjegyből, . . . .
25 osztrák földhitel tiytreményjegybői . 
100 adómentes állami járadékból

ilh tve szerencsét jelent. Az 
konvertált j -Iz. sorsj gyből . 
Hazai takarC.pt sorsjegyből, . 
Jósziv síi sje^yből, .
Bazilika sorsjegyből,.......................

10 ko

és 100
évi 19

és folyó kamatokból fog áilani.
Egy ,aK i gy.,r, rr> több részjegyet* is jegyi zhet. A befizetés frottómentesen törlénik. 
Sorsolást jegyzéket ügyfeleinknek állandó m küldünk. Mind, n sosjegy kivétel nélkül 
legalább egy pénzbeli nyereménnyel feltétk-níil ' ki lesz húzva Jltiáok havonta.

Főnyi remények ö sz. ge : K 400000, 2501.100, 200 000 stb
MAGYAR KERESKEDELMI MECUK R -T.

bank és váltóiizlut BUDAPEST, Andrássy ut 67 L sz

takarC.pt


bajai hírlap 1'117. május 20

■AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA aaaaaaaaaaa AAAAAAAH
A

A
A

A
A

A
A

A
A

A
A 

A
A

A
A

A
A

A
A

A
A

A
A

A
A

A
A

A
A

A
A▲

A
A

A
A

lehetővé teszi

„Az Anker“ hadiköícsönbiztositása. 
u-iu.__■■ ii mii ■■ i iiiii miiwni i   —

Célszerű, mert a

VI - i k magyar hadikölcsön 
biztosítását K 500 tói .K 4000 ig formaságok és orvosi vizsgalat nélkül teljes ei vénnyel az e,só biztosítási nap 
tói kezdve, háborít esetére is, lehetó'vc teszi,

hazafias, mert a hazát a béke gyors létrejöveteléhez segíti, 
rendkívül olosó, mert a magában alacsony díjköltség a hadikölcsön magas kamatozása folytán adott 

készpénzmegtérités levonásával oly csekély, mint ez semminemű biztosításnál nem áll fenn; kényelmes 
díjfizetés akár havonként, akár hetenként, sem bélyeg sem más illetékek nincsenek.

Közelebbi felvilágosításokkal és ajánlati űrlapokkal díjmentesen szolgál

Altkor'1 élei-
főügynöksége Lajos körút, 23. Telefon i
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ALAPITTATOTT 1846 TELEFON SZÁM 187

KÖNYV-, ZENEMŰ-. PAPÍR-, ÍRÓ- ÉS 
RAJZSZERKERESKEDÉSE » ÜGYVÉDI 
ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR

AZ 1900. ÉVI HELYI 1PARKIÁLLITÁ 
S0N ARANYÉREMMEL KITÜNTETVE • 
A BAJAI HÍRLAP KIADÓHIVATALA

KÖNYVNYOMDA! KONYVKOTESZET

‘í.

Nyomatott Kollár A. motorerőre berendezett könyvnyomdájában Baján.


